
0.60

Ø=1.20

Alzado esquematico a la entrada y salida de la caja.
Esc. 1:20                                                                                                                                              [m]

Brocal y tapa de hierro dúctil

Dala, D-1Dala, D-1

H1
Max. = 150

Estructura para el
pavimento

(ver proyecto para
pavimentos)

Media caña, forjada de concreto simple
de f'c = 200 kg/cm2, adicionando

impermeabilizante integral festergral al
4%, en proporción de 2kg por costal de

cemento de 50kg.

Cono de acceso, muro a
tenzón de block 11x14x28,

junteado con mortero
cemento - arena,  prop. 1:3.

Aplanado con mortero
cemento- arena, prop. 1:3, de
3 cm de espesor, agregando
impermeabilizante integral

festergral, al 4% (2kg por saco
de mortero cemento),

aplanado exterior apalillado e
interior pulido.

Trc-1 Trc-1

d

Escalones tipo marino de polipropileno
con alma de acero de 12 mm de

diámetro en pozo de visita colocados en
zig-zag uno tras otro y anclados en muro

19 cm. ( ver detalle escalón marino).

Tuberia de
concreto
armado
clase 3
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Øe2

Øi1
Øi2

Pen. 1% Pen. 1%
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Mc-1

Mc-1
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NC
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t 1t 1

Øi 2

t 2

t 2

Planta de losa de cimentacion
Esc. 1:15                                                                            [m]

 b

a

c

D/2

D/2

Lc-1

2#3

2#3

2#3

2#3

Ø+60cm Ø+60cm

Detalle tipo  de confinamiento
para paso de tuberias en muros
Esc. 1:20                                                                              [cm]

Mc-1

Ø
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VARILLA
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4 DIÁM.
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DGANCHO
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a

DIÁMETRO
DOBLEZ [cm]

TABLA   G     GANCHOS Y DOBLECES DE REFUERZO
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VARILLA
250 a 350 400 a 450 500 a 650

15
20
25
30
40
50
60

LONGITUD
DE

ANCLAJE
[cm]

GANCHO
f'c [kgf/cm²]

L. ANCLAJE

SECCIÓN 
CRÍTICA

SECCIÓN 
CRÍTICA

20
30
35
45
60
70
85

200

DIÁM.
VARILLA

DIÁM.
VARILLA

4 DIÁM.
> 6 cm.

12 DIÁM.
VARILLA

GANCHO A 90° GANCHO A 180°

c a

DGANCHO
A 135°

a

DIÁMETRO
DOBLEZ [cm]

TABLA   G     GANCHOS Y DOBLECES DE REFUERZO

DIÁMETRO
DOBLEZ

DIÁMETRO
DOBLEZ

GANCHO DE ESTRIBOS

# 3
# 4
# 5
# 6

6
8

10
12

# 8

VARILLA
# 3
# 4
# 5

a [cm]
4
5
7

c [cm]
10
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VARILLA
250 a 350 400 a 450 500 a 650
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TABLA DE TRASLAPES
f'c [kgf/cm²]

CALIBRE
250 A 350 400 A 450 500 A 650

# 3
# 4
# 5
# 6
# 8

[cm] [cm] [cm]

- PAQUETES DE 3 VARILLAS= 1.2 x LONGITUD DE TRASLAPE.

USAR CONECTOR MECÁNICO.# 10

* VER NOTA 4 DE TRASLAPES Y CONEXIONES DE REFUERZO.
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- PAQUETES DE 3 VARILLAS= 1.2 x LONGITUD DE TRASLAPE.

USAR CONECTOR MECÁNICO.# 10

* VER NOTA 4 DE TRASLAPES Y CONEXIONES DE REFUERZO.
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Detalle escalera marina
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Planta de losa tapa
Esc. 1:15                                       [cm]
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Esquematico de cruce de armados tipo de muros a losa tapa y losa de cimentación
Esc. 1:15                                                                                                                                                                                                                                                   [cm]

1#4@20cm

1#4@20cm

1#4@20cm

1#4@20cm

1#4
@20cm

(As vertical)

1#3
@20cm

(As horizontal)

1#4
@20cm

(As vertical)

1#3
@20cm

(As horizontal)
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25

20 20
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0.30

0.30 0.200.20
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2#4 2#3@20

2#3
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2#4

2#4

2#4

2#4

2#4

2#4

2#4

2#4

Detalle esquemático de refuerzo a la entrada y salida
Esc. 1:20                                                                                                                                                    [m]

Notas:
Todas las varillas de refuerzo se deben
rematar en gancho estandar en sus
extremos, cumpliendo con una longitud
de 12 diámetros de varilla (12Ødb).

Los armados indicados aqui son
adicionales a los armados de los muros
Mc-1.

0.25

1.90

0.25

0.50 Øe1-Øe2 0.90

Ø Tuberia
de

concreto
armado
clase 3

Calafatear (interior-exterior)
con sellador elástico de

poliuretano de 2
Componentes, rápido curado,

libre solventes, elástico,
puenteo de grietas y Sistema

de impermeabilización
para tráfico vehicular

1#4
@20cm

(As vertical)

1#3
@20cm

(As horizontal)

20

55

f'c = 250 kg/cm2

Muros de concreto, Mc-1
Esc. 1:10                                                         [cm]

Nota: agregar impermeabilizante
integral al concreto, al 4%, en
proporción de 2kg de festergal
por cada 50 kg de cemento.

1#4@20cm

1#4@20cm

25

f'c = 250kg/cm2
Rec. superior = 5 cm
Rec. inferior = 5 cm

Relleno con material de banco,
compactado al 95% de su PVSM
conforme a la prueba Aastho
estándar, CBR 5% mínimo.

20

5
Plantilla de hormigón,

f'c=100kg/cm2

Losa de cimentación, Lc-1
Esc. 1:10                                                            [cm]

Nota: agregar impermeabilizante
integral al concreto, al 4%, en
proporción de 2kg de festergal
por cada 50 kg de cemento.

1#4@20cm

1#4@20cm

25

f'c = 250kg/cm2
Rec. superior = 5 cm
Rec. inferior = 3 cm

Losa tapa, Lt-1
Esc. 1:10                        [cm]

Nota: agregar impermeabilizante
integral al concreto, al 4%, en
proporción de 2kg de festergal
por cada 50 kg de cemento.

Sección c-c', remate de losa tapa a trabe de confinamiento
Esc. 1:10                                                                                                                                                                      [cm]

Losa tapa, Lt-1 Trabe de
confinamiento,Trc-1

1#4 @ Esq.
e#3 @ 10 cm
f'c = 250kg/cm2
Rec. superior = 5 cm
Rec. inferior = 3 cm

20

25

Trabe de confinamiento, Trc-1
Esc. 1:10                                                                         [cm]

H3

(ver alzado
esquematico del

eje 1 y 3)

0.200

(ver alzado
esquematico del

eje 1 y 3)

Ø=1.200

Ø=0.600

H1

H2

NCNS

NL

NPT

FlujoFlujo

NE

Trc-1

Øi1
Øi2

NB

LC

d

NDC

HC

H5

H4

S (Al millar)

0.200

0.250

Dala, D-1Dala, D-1

0.250

Escalones tipo marino de
polipropileno con alma de acero

de 12 mm de diámetro en pozo de
visita colocados en zig-zag uno
tras otro y anclados en muro 19

cm.       (ver detalle escalón
marino).

Ver preparacion para el desplante en
losa de cimentacion LC-1

- -

Alzado esquematico del eje central
Esc. 1:15                                                                                             [m]

3#3 @ lecho
e#3 @ 10 cm
f'c = 200kg/cm2
Rec. superior = 5 cm
Rec. inferior = 3 cm

28

20

Dala, D-1
Esc. 1:10       [cm]

Detalles de cajas de deflexión para colector
pluvial

Ing Erik Alberto Álvarez ZamoranoIng. José Luis Montaño Ochoa
Subdirector de alcantarilladoDirector de abastecimiento y operación

Ing. Félix Franco García
Jefe de sección de alcantarillado Sector Hidalgo

Cargas concideradas:
Sobre carga muerta = 2,680 kg/m2
1. 1 relleno compactado = 1.0 m ( 1,800 kg/m2).
2. 2 Base hidráulica = 0.20 m (440 kg/m2).
3. 3 Pavimento rigido = 0.20m ( 440 kg/m2).
4. 4 Empuje activo de suelos mas sismo.
Carga viva (IMT 66.5) = 6.25 ton

Parametros de diseño:
5. Coheficiente sismico, C = 0.36
6. Factor de comportamiento sismico, Q = 2
7. Angulo de friccion interna, Ø = 32°
8. Peso especifico del suelo,  y= 1.8 ton/m3
9. Capacidad de carga conciderada, qa = 15.0 ton/m2
10. Profundidad de desplante, Df = 3.50 m
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Indicada
Metros

Abril 2024

Pavimentación con concreto hidráulico
de las calle López Mateos y Av. De La Presa, incluye:
modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción
y distribución; infraestructura urbana y obras complementarias.
Colonia Santa Lucia, Municipio de Zapopan; Jalisco.
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Calle López Mateos, Col. Santa Lucia,
Zapopan, Jalisco
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